

泗泾镇召开2018年基层党组织和居委会换届选举工作动员部署会 打造一支群众信赖的基层铁军

3月30日下午，泗泾镇召开2018年基层党组织和居委会换届选举工作动员部署会。镇党委书记沈雪峰出席会议并讲话，副书记施佩丽主持会议。

沈雪峰围绕贯彻落实市委、区委要求，对做好基层党组织和居委会换届选举工作提出三点意见：一、以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，始终把党的领导贯穿换届工作全过程。要牢固树立正确的政治方向，以换届为契机，搞一次集中“会诊”，通过选好选对干部、配齐配强班子，打造一支“冲在一线、

敢上火线、群众信赖”的基层铁军，为夯实基层组织注入新活力；要牢牢掌握换届工作主导权，充分发挥党组织总揽全局、协调各方的领导核心作用，把加强党的领导贯穿于换届方案制定、人选提名推荐、审核考察、开展选举等全过程、各环节，旗帜鲜明、理直气壮地把握换届选举工作的主动权。二、准确把握目标任务和重点任务，从严从实抓好换届各项工作。做到“三个从严”，一选人标准要从严，把握选人用人的“正面清单”和“负面清单”，按讲政治、守廉洁、基础好、能力强的四条标

准，把那些想干事、能干事、有本事的人选出来，带领好群众，保证基层稳定和发展；程序步骤要从严，切实做到“三个不能”，法定程序一个不能少，该公开的内容一点不能遗漏、该赋予群众的权利一点不能截留；执行纪律要从严，认真学习贯彻好上级通知文件精神等，严肃换届选举纪律，规范换届选举流程。三、加强组织领导，确保换届选举工作圆满成功。抓好基层党组织和居委会换届选举，我们各级党组织责无旁贷，镇党委履行直接组织责任，切实做到“三个到位”，事前的调研摸底要到位，事中的

审查核实要到位，事后的总结善后要到位；镇相关部门要履行好指导监督责任，各部门各司其职，密切配合，工作有力，措施具体，督促落实好换届选举责任；基层党组织要履行好具体实施责任，坚持“直选”、“海选”、“属地化”，按照各时间节点，确保换届选举圆满完成。

会上，镇党委委员董桂飞部署基层党组织换届工作；镇党委委员、副镇长沈伟部署居委会换届工作。

出席会议的人员有镇领导班子成员，其他区管处级领导、机关各部负责人同志、社区“两委一中心”负责同志、居民区党政负责同志（含筹备组组长）、镇属企事业单位党政负责同志、支部隶属于镇党委的区属单位党组织书记、部分“两新”党组织书记、镇换届选举领导小组办公室全体成员、镇换届选举工作指导员。

通讯员 王汝捷

3月23日，副区长龙婉丽在区卫计委主任李正等陪同下，对泗泾医院进行调研。根据区委、区政府大调研工作要求，龙婉丽等一行实地察看了医院周边环境及院内环境，并对医院心内科、呼吸内科、内分泌科、肾内科等科室紧张而有条不紊的工作、整洁明亮的工作环境表示肯定。

在座谈会上，院长钱春贤汇报了泗泾医院的基本情况，尤其谈到了在区委区政府、区卫计委的正确领导下，积极落实相关医改要求，医院的管理指标如业务收入合理增长、药占比、病种指数单价等取得了较好的成绩。近几年来还积极引进人才并通过营造良好的医院文化氛围，使人才都能安心服务于医院。

目前，作为学科快速发展途径之一，医院已经开设三级学科，并和市第一人民医院、市第六人民医院等不同优势学科建立合作联盟，积极发展区域优势技术如海扶刀技术、碎石技术。但在业务增长的同时，也带来人力资源不足、医疗设备配置不足以及创二级甲等综合性医院所致的床位不足等客观需求。区卫计委主任李正非常关心泗泾医院的发展，他在春节后即来院调研，对医院发展中所遇到的问题制定了实施方案。

龙婉丽在听取汇报后对医院的管理和所取得的成绩表示认同，并对医院发展提出了要求：一是医院要做好前期规划，定位“二甲”，尽早对标。二是要及时梳理发展中人力资源、医疗设备以及医院发展空间等问题。三是医院的外部环境要尽快整修等指导性意见，明确表示要加大对基层医院的扶持，为居民提供更好的医疗服务。

钱春贤代表基层医院深切感谢区委、区政府的关心和支持，并表示将唯实唯干，克难奋进，加倍努力再创佳绩。

通讯员 李晨静

上海市“寻‘秘’最美小镇”第二季在泗泾启动 古镇新城再现新的魅力

为进一步落实党的十九大关于振兴乡村战略的精神，挖掘上海市乡村旅游特点，着力建设有上海特色的“最美小镇”，3月27日下午，上海东方广播中心启动了全媒体大型新闻行动“寻‘秘’最美小镇”，来到泗泾古镇开展2个小时的“寻‘秘’小镇”主题直播活动，动感101当红人气主播“小锅”和“话匣妹”汤丽薇，一起寻访流淌着千年古韵的历史名镇。

市旅游局副局长丁振文，松江区委常委、宣传部部长赵勇，上海广播电视台东方广播中心常务副主任韩磊，泗泾镇党委书记沈雪峰，副书记、镇长胡民，上海广播电视台东方广播中心副主任陈霞，松江区旅游局副局长山文彩，区体育局副局长秦梓辛，泗泾镇党委委员张晔出席了本次活动。

丁振文在致辞中表示，此次开展的第二季“寻‘秘’最美小镇”活动，旨在贯彻学习党的十九大提出的振兴乡村战略，以探寻、旅游的形式，让更多的市民走进上海地区的百余个传统乡镇，发掘和建设有上海特色、江南水乡特色的乡镇，并以此为契机，带动城市的再梳理，保护与传承优秀传统文化，打造全新的“上海乡村”。

赵勇表示，活动首站选择在松江的千年古镇泗泾，是对松江近年来乡镇建设的肯定。松



江作为上海之根，有着优秀的历史文化与江南风光，通过此次活动，松江要将创建全国文明城区的行动与之有效地结合，不但展示松江的历史之美、风景之美，更要向全市乃至全国的游客展示松江文明之美。

胡民对泗泾镇国家级非遗传承项目什锦细锣鼓作了详细的介绍，反映出泗泾悠久的历史底蕴，美在历史，美在人文。

本次直播活动以“寻‘秘’最美小镇·走进泗泾”定向赛的参赛形式，此五十组家庭每十

组家庭组成一个团队，按照给定路线依次完成5个定点任务。通过完成定向任务的形式边走边发现泗泾的美和感受它底蕴深厚的历史文化。广场上还举办面塑、剪纸、书法等项目，展现区域内传统手艺的丰富内涵。

通过广播专题节目、视频直播、网络音频、话匣子+阿基米德等形式，多角度、全方位地展示泗泾的人文之美。借力创全，在经济、社会、文化各层面，全面提升市民文化素质与文明涵养。

通讯员 陈莉 文 通讯员 林华杰 摄

大调研

区人大专题视察泗泾古镇保护与更新利用推进情况

3月23日，区人大常委会组织部分区人大代表视察泗泾下塘历史文化风貌区保护与更新利用推进情况。区人大常委会副主任任向阳、沈谦、徐卫兴、钱秋萍参加视察活动。区委常委、副区长于宁，规土局、发改委、财政局、文广局、水务局等相关负责同志，泗泾镇党委副书记、镇长胡民，副镇长姜磊参加。

代表们先后实地察看了新修缮的程氏、管氏和孙士林宅以及区级文保单位马相伯和史量才故居等建

筑，并听取了区规土局、泗泾镇人民政府关于下塘历史文化风貌区保护与更新利用建设推进情况的汇报。

代表们认为，近年来区政府对下塘历史文化风貌区的保护改造工作重视程度不断提高，项目规划和保护更新等工作有序推进，古镇风貌逐渐呈现。

针对目前改造推进速度相对较慢、资金投入不足以及动迁安置等问题，代表们建议，要加强区级层面统筹协调，用足用好市、区有关政

策，形成各部门工作合力，精细化推进古镇保护与更新工作；要进一步理顺投融资机制，加大区级财力投入力度，努力争取市级财力支持，确保各项工作有序推进；要不断深挖潜力，加快居民动迁安置工作，切实改善居民生活环境，不断提升人民群众的获得感。

区委常委、副区长于宁在听取代表们的意见后，表示将认真研究，坚持科学发展的理念，本着实事求是、精雕细琢的工匠精神，加强区级

统筹推进，加快土地二次开发，加大财力投入，扎实有效地推进泗泾古镇保护与更新利用工作。

区人大常委会副主任沈谦指出，希望区级层面的古镇保护工作领导小组要进一步加强对下塘历史文化风貌区的协调和统筹，相关部门在财政投入方面要再研究，要把现有的土地、财政等政策吃透、用好，抓好落实，扎实推进。



古镇新城泗泾微信公众号